Домашнее задание «Сила упругости»
1. Выведите формулу для общей жёсткости конструкции k, состоящей из двух параллельно соединенных пружин, одинаково удлинившихся за счёт подвешенного к ним груза, если известны жёсткость первой пружины k1 и жёсткость второй k2.
2. Решите с помощью формул.[image: ]
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8.2. «Ipyorcurixuy. Eciit 01y IPYKHHKY PACTATUBATS C cuoit £, =5 H, 10 oHa yanu-
wures Ha S oM. Ha cKobko Y/UUHHTCA Lenoyka u3 4 WWWB
TPEX TIPYKUHOK, COBNMHEHHBIX MOCIEAOBATENEHO Puc. 8.2
(puc. 8.2), ecnu U pacTAruBaTh 32 KOHLBI AuBce ¢ WN‘ D
Taxoii ke cuioi? Ha CKoMbKO YATHHUTCA CHCTEMA
3 TIPYAWUHOK, COETMHEHHBIX TaK, Kax TI0KasaHo Ha Puc. 83

pic. 8.3, €CTIH X PACTATUBaTb 32 KOHLIEI C 1 D ¢ yaBoeHHO# cioi?
CUHTAT, 4TO BCE TIPYKUHKH HEBECOMBI 1 HMEIOT PaBHBIE KOG HLIHEHTHI KECTROCTH,




